
CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 
Plenário 

Ata da Quarta Sessão Ordinária da 
Primeira Sessão Legislativa da 
Décima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Marilândia 

Aos 10 dias do mês de março do ano de 2025, às 18 horas, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Marilândia, sob a presidência do Vereador Adilson Reggiani, estando 

presentes os Vereadores Ailton Nunes dos Anjos, Antônio Carlos Dadalto, Davi Loredo 

Felipe, Douglas Badiani, Emílio Gava, Josué Batista da Silva, Paulo Costa e Vergílio 

Marcos Furlan Camata. O Presidente Adilson Reggiani iniciou a quarta reunião 

ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Primeira Legislatura da Câmara 

Municipal de Marilândia-ES; logo parabenizou a todas as mulheres pela data de 8 de 

março com destaque para as cinco servidoras da Câmara de Marilândia, apresentou 

os nomes dos novos assessores externos dos parlamentares marilandenses e expressou 

sentimentos para os parentes enlutados de seis falecidos. Nos termos do Artigo 47 inciso 

II do Regimento Interno, solicitou ao primeiro secretário, Vereador Emílio Gava, que 

procedesse a chamada dos Vereadores; estando todos presentes, com a proteção 

de Deus, declarou aberta a sessão. Nos termos da resolução n° 96/2023, o Presidente 

Adilson Reggiani solicitou ao vereador Davi Loredo Felipe para pronunciar a citação 

bíblica e pediu a todos que se colocassem em posição de respeito: " O governante 

sem discernimento aumenta as opressões, mas os que odeiam o ganho desonesto 
prolongarão o seu governo" (Provérbios 28:16). O Presidente solicitou aos vereadores a 

dispensa da leitura da ata da terceira reunião ordinária realizada no dia 17 de 

fevereiro de 2025. Os vereadores foram unanimemente favoráveis à dispensa da 

leitura da ata. O Presidente colocou em única discussão e votação a ata da terceira 

reunião ordinária realizada no dia 17 de fevereiro de 2025. Os vereadores aprovaram 

a ata por unanimidade e a mesma se encontra na secretaria. EXPEDIENTE: Projeto de 

Lei n.: 18/2025 - de autoria do vereador Adilson Reggiani que: DISPÕE SOBRE A 

INSTALAÇÃO DE GUARDA-VOLUMES EM ESTABELECIMENTO BANCÁRIO EQUIPADO 

COM PORTA DETECTORA DE METAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Requerimento n° 

01/2025 - de autoria do vereador Adilson Reggiani que: CONVOCA O SERVIDOR 

EUCLlDES HENRIQUE TOZZI LOSS, ODONTÓLOGO COM LOTAÇÃO NA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE, A FIM DE TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES À FUNÇÃO EXERCIDA. 
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Indicação n.: 28/2025 - de autoria do vereador JOSUÉ BATISTA DA SILVA que indica 

ao Poder Executivo Municipal PARA QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE 

REALIZAR O CONCERTO DAS ESTRADAS QUE SE INICIA PRÓXIMO A PROPRIEDADE DA 

FAMíLIA MOROSINE E VAI ATÉ O SERTÃO DO íDIO NO TÁVORA. Indicação n.: 21/2025 
- de autoria do vereador DOUGLAS BADIANI que indica ao Poder Executivo Municipal 

PARA QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE REALIZAR O ASFALTO CAMINHOS DO 

CAMPO DA ESTRADA QUE INICIA NA RODOVIA ES-248 ATÉ A COMUNIDADE DE 

PATRÃO-MÓR. Indicação n.: 32/2025 - de autoria do vereador DAVI LOREDO FELlPE 

que indica ao Poder Executivo Municipal PARA QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE 

DE MELHORAR O TRANSPORTE ESCOLAR NO USO DE ÔNIBUS COM AR 

CONDICIONADO, BEM COMO MELHOR DEMARCAÇÃO DO LOCAL DE SAlDA NAS 

RUAS ADJACENTES ÀS ESCOLAS MUNICIPAIS. Indicação n.: 34/2025 - de autoria do 

vereador VERGíLlO MARCOS FURLAN CAMATA que indica ao Poder Executivo 

Municipal PARA QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS NA 

PISTA DE CAMINHADA QUE LIGA MARILÃNDIA A SÃO PEDRO, AQUISiÇÃO DE 

CONTÊINERES DE LIXO ÚMIDO E INSTALAÇÃO DE PLACAS INFORMATIVAS SOBRE OS 

DIAS E HORÁRIOS DA COLETA DE LIXO. Indicação n.: 33/2025 - de autoria do vereador 

DAVI LOREDO FELlPE que indica ao Poder Executivo Municipal PARA QUE POSSA POR 

MEIOS E PODERES LEGAIS DO MUNICIPío REGULARIZAR AS ÁREAS, BEM COMO 

IMPLEMENTAR MELHORIAS COM A CONSTRUÇÃO DE ALAMBRADO, COLOCAÇÃO DE 

REDES DE PROTEÇÃO DE BOLA, ENTRE OUTRAS, NOS CAMPOS DE FUTEBOL DAS 

COMUNIDADES DO TÁ VORA E DE ALTO LIBERDADE. Indicação n.: 38/2025 - de autoria 
do vereador AILTON NUNES DOS ANJOS que indica ao Poder Executivo Municipal 

PARA QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE APLICAR REVSOL NA SUBIDA DO 

ANTIGO CAMPO DO CÓRREGO ALEGRIA, ONDE DÁ ACESSO AOS CÓRREGOS DA RAIZ 

E DO BARRO BRANCO, INTERIOR DE MARILÂNDIA. Indicação n.: 36/2025 - de autoria 
do vereador ANTÔNIO CARLOS DADALTO que indica ao Poder Executivo Municipal 

PARA QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE REALIZAR REFORMA NO FORRO DA 

COZINHA DO POSTO DE SAÚDE DA COMUNIDADE DE SÃO MARCOS. Indicação n.: 

37/2025 - de autoria do vereador AILTON NUNES DOS ANJOS que indica ao Poder 

Executivo Municipal PARA QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE INSTALAR UM 

REDUTOR DE VELOCIDADE E UM ABRIGO DE ÔNIBUS NA ESTRADA QUE LIGA 

MARILÂNDIA À SAPUCAIA, NA ALTURA DA PARADA ARMANDO, EM SANTA'ANA, 
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INTERIOR DE MARllÂNDIA. Indicação n.: 39/2025 - de autoria do vereador DOUGlAS 

BADIANI que indica ao Poder Executivo Municipal PARA QUE POSSA ESTUDAR A 

POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR UMA PONTE DE CONCRETO NA COMUNIDADE DE 

PA TRÃO-MOR, PRÓXIMO A PROPRIEDADE DE CÉSAR AGRIZZI. Indicação n.: 35/2025 - 
de autoria do vereador ANTÔNIO CARlOS DADAlTO que indica ao Poder Executivo 

Municipal PARA QUE POSSA REIVINDICAR JUNTAMENTE AO GOVERNO DO ESTADO 

UMA CARRETA AGRíCOLA E UM SECADOR DE PIMENTA PARA A ASSOCIAÇÃO DE 

PRODUTORES RURAIS DE NOSSA SENHORA DA PENHA. COMUNICAÇÕES: Encontra-se 

a disposição dos senhores vereadores a prestação de Contas do Termo de 

Colaboração de n°. 001/2024 referente aos meses de novembro e dezembro de 2024 

e janeiro de 2025 da Escola Família Agrícola de Marilãndia - EFA. TRIBUNA LIVRE: O 

Presidente Adilson Reggiani solicitou ao vice-presidente Antônio Carlos Dadalto os 

nomes dos vereadores inscritos: Vergílio Marcos Furlan Camata e Davi Loredo Felipe. O 

primeiro tratou dos seguintes assuntos: demandas para Marilãndia para asfaltamento 

de estradas e para a saúde mental; regularização fundiária; e projeto do bondinho de 

Alto Liberdade. O segundo tratou desses assuntos: condenação às notícias contra Jair 

Bolsonaro; sobre a precariedade dos ônibus escolares; melhoramento dos campos de 

futebol; e padronização das calçadas na rua Espírito Santo. Os discursos dos 

vereadores Vergílio Marcos Furlan Camata, Davi Loredo Felipe e também de Adilson 

Reggiani foram gravados em áudio e vídeo na íntegra, que podem ser conferidos por 

meio do https://www.youtube.com/watch?v=5Tku2MMjBsY no canal da CMM. ORDEM 

DO DIA: O Presidente solicitou ao primeiro secretário Emílio Gava que verificasse a 

presença dos vereadores para dar início à ordem do dia da presente sessão; estando 

todos presentes, atendendo ao Parágrafo I do artigo 1 13 do Regimento Interno 

Cameral, deu início a votação das matérias constantes na ordem do dia. O presidente 

colocou em única discussão e votação do Requerimento nO 01/2025 - de 
autoria do vereador Adilson Reggiani que: CONVOCA O SERVIDOR EUCLlDES 

HENRIQUE TOZZI LOSS, ODONTÓLOGO COM LOTAÇÃO NA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE, A FIM DE TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES À FUNÇÃO 

EXERCIDA. Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em segunda 

discussão e votação do Projeto de Lei n.: 16/2025 - de autoria do vereador 
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Adilson Reggiani que: ESTABELECE DIRETRIZES PARA A RESPONSABILlZAÇÃO DE 

PAIS OU RESPONSÁVEIS QUE SE OMITEM EM ASSEGURAR O ACESSO DE SEUS 

FILHOS OU DEPENDENTES MENORES AOS CUIDADOS DE SAÚDE NO ÂMBITO DO 

MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado em 

discussão; em seguido, foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Presidente Adilson Reggiani solicitou ao 

vice-presidente Ailton Nunes dos Santos os nomes dos vereadores inscritos: Emílio Gava, 

Douglas Badiani, Vergílio Marcos Furlan Camata, Davi Loredo Felipe, Adilson Reggiani 

e Douglas Badiani. Os vereadores trataram desses assuntos: compra direta de 

alimentos e agricultura familiar; indicação de recapeamento do asfalto de Liberdade; 

tratamento de lixo; e necessidade de lei municipal sobre o controle de pessoas para a 

colheita de café. Todas as falas encontram-se gravadas em áudio e vídeo na íntegra, 

pode ser conferida por meio do link: https://www.youtube.com/watch?v=5Tku2MMjBsY 

no canal da Câmara Municipal de Marilândia/ES. Após, foi apreciado um vídeo sobre 

o dia das mulheres. ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu a presença de todos os 

internautas que acompanham a sessão pelas redes sociais e convocou os senhores 

vereadores para participarem da 5° Sessão Ordinária a realizar-se às 18 horas no dia 17 

de fevereiro de 2025. Do que, para constar, Emílio Gava, Primeiro Secretário da Mesa, 

lavrou a presente ata que seguirá assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário, nos 

termos do artigo 109, §4° do Regimento Interno. 

Presidente 

1 ° Secretário 
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